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Količina mobilnog interneta u EU/EEA roamingu koja je uključena u tarifne pakete 

namijenjena je povremenom korišćenju tokom boravka u tim državama, a ne za 

trajno korišćenje usluga u roamingu. Navedeno podrazumijeva da se usluga ne 

koristi kontinuirano ili pretežno van teritorije Crne Gore i/ili u romingu van 

EU/EEA. Ovi resursi nijesu dostupni za korišćenje u Crnoj Gori niti u romingu van 

EU/EEA. 

One Crna Gora zadržava pravo uvođenja i primjene politike fer korišćenja radi 

sprječavanja prekomjerne upotrebe ili zloupotrebe SIM kartica u EU/EEA romingu. 

U tom cilju, One Crna Gora  može pratiti način korišćenja usluga i utvrđivati da li 

korisnik u određenom periodu pretežno boravi i pretežno koristi mobilni internet 

u EU/EEA roamingu. 

Korišćenje se smatra pretežnim u EU/EEA roamingu ukoliko korisnik, u 

posmatranom periodu od 120 dana kumulativno: 

 više boravi u EU/EEA roamingu nego u Crnoj Gori i/ili romingu van EU/EEA, 

i 

 više koristi mobilni internet u EU/EEA roamingu nego u Crnoj Gori i/ili 

romingu van EU/EEA. 

U slučaju takvog načina korišćenja, korisnik će biti obaviješten putem SMS 

poruke i imaće rok od 14 dana da prilagodi način korišćenja, odnosno da smanji 

boravak i/ili korišćenje mobilnog interneta u EU/EEA roamingu. 

Ukoliko korisnik  i tokom datog roka nastavi sa pretežnim boravkom i potrošnjom 

u EU/EEA roamingu, dalja potrošnja mobilnog interneta neće se obračunavati iz 

uključenog resursa, već po važećem roaming cjenovniku za Zonu 1 (EU/EEA) u 

rasponu od 0,3302 € do 0,6605 € po 100 kB (sa PDV-om)  u zavisnosti od tarife, o 

čemu će korisnik biti obaviješten putem SMS poruke. Korisnik može nastaviti 

korišćenje interneta i aktivacijom roaming dodataka. 

Ponovno korišćenje uključenih EU/EEA resursa biće omogućeno nakon što se 

način korišćenja uskladi sa navedenim pravilima, odnosno kada korisnik više ne 

bude pretežno boravio i koristio usluge u EU/EEA roamingu u okviru 

posmatranog perioda. O prestanku primjene ovih mjera korisnik će biti 

obaviješten putem SMS poruke. 

 


